
89La société peut apporter toute modification au produit sans avis préalable.
The company reserves the right to modify the product at any time without prior notice.

Disponibilités & Tarifs en ligne sur www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs
Availability & Rates online on www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs/

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

CBLT

AN / APGR

BLOC ENTREE HUILE
OIL INLET SUPPORT

GRAISSEUR UNI 7663
GREASE NIPPLE UNI 7663

ACCESSORIES  -  ACCESSOIRES

MATERIEL 	 :	 ACIER S355J0 ( Fe510C ) - S355JR ( A105 )
MATERIAL	 :	 STEEL     S355J0 ( Fe510C ) - S355JR ( A105 )

MATERIEL GRAISSEUR	 :	 ACIER	 MATERIEL BOUCHON PROTECTION GRAISSEUR	 :	 POLYETHYLENE L.D.
GREASE NIPPLE MATERIAL	 :	 STEEL	 GREASE NIPPLE CAP MATERIAL	 :	 POLYETHYLENE L.D.

Code
Code

Type
Type F L1 L CH kg x 100 Boîte (Pcs)

Box (Pcs)
AN00006001 D M6x1 5.0 13.5  7 0,20 100
AN00008000 D M8x1.25 6.0 18.0 11 0,45 100

AN09006001 90 M6x1 6.5 20.5 11 0,90 100
AN09008000 90 M8x1.25 6.5 20.5 11 0,95 100

AN04506001 45 M6x1 6.5 25.5 11 0,94 100
AN04508000 45 M8x1.25 6.5 25.5 11 0,95 100

ANGL000550 L ø 5.5 5.0 14.0  7 0,20 100
ANGL000800 L ø 8.0 6.0 17.0  9 0,40 100

APGR013000 BOUCHON PROTECTION GRAISSEUR  -  GREASE NIPPLE CAP

ØD

H

L1

LF
L

F

ØG

F

L1
L

CH

F

L1
L

CH

L1

L

F

CH

F

L
LF

CH

Code
Code

F 
BSP

LF L ØD H ØG L1 kg Boîte
Box	

Pcs
Pcs

CBLT040000 1/4" 15 26.0 30 28 7 18 0,10 Z50CBLT040000 50
CBLT060000 3/8" 20 30.5 35 30 8 18 0,15 Z50CBLT060000 50
CBLT080000 1/2" 22 40.0 45 38 12 23 0,33 Z50CBLT080000 50

TYPE D TYPE 90 TYPE 45 TYPE L APGR



90 La société peut apporter toute modification au produit sans avis préalable.
The company reserves the right to modify the product at any time without prior notice.

Disponibilités & Tarifs en ligne sur www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs
Availability & Rates online on www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs/

ACCESSOIRES  -  ACCESSORIES

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

RV501

RV511

RV502

RV512

UNION MALE A SOUDER A 6 PANS
WELDABLE MALE

UNION MALE A SOUDER
WELDABLE MALE

MATERIEL 	 :	 ACIER
MATERIAL	 :	 STEEL

MATERIEL 	 :	 ACIER
MATERIAL	 :	 STEEL

Code
Code

F
BSP

CH L kg x100

RV501.0400 1/4" 19 18~ 2,00
RV501.0600 3/8" 22 20~ 3,60
RV501.0800 1/2" 27 23~ 5,00
RV501.1200 3/4" 32 26~ 7,60
RV501.1600 1" 41 30~ 15,40 
RV501.2000 1"1/4  50 32~ 26,60 

Code
Code

F
BSP

ØD L kg x100

RV511.0400 1/4" 15 25~ 2,00
RV511.0600 3/8" 17 35~ 3,80
RV511.0800 1/2" 21 35~ 5,60
RV511.1200 3/4" 28 41~ 9,40
RV511.1600    1" 35 41~ 15,20
RV511.2000 1"1/4  43 45~ 26,30

Code
Code F CH L kg x100

RV502.1415 M14x1.5 19 19~ 2,20
RV502.1615 M16x1.5 22 21~ 2,60
RV502.1815 M18x1.5 24 22~ 4,40
RV502.2215 M22x1.5 27 24~ 5,80

Code
Code F ØD L kg x100

RV512.1415 M14x1.5 14 30~ 2,00
RV512.1615 M16x1.5 16 31~ 3,00
RV512.1815 M18x1.5 18 35~ 4,00
RV512.2215 M22x1.5 21 37~ 5,50

BSP-60° F

CH

L

FBSP-60°

L


D



92 La société peut apporter toute modification au produit sans avis préalable.
The company reserves the right to modify the product at any time without prior notice.

Disponibilités & Tarifs en ligne sur www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs
Availability & Rates online on www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs/

ACCESSOIRES  -  ACCESSORIES

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

CAT

CA

JONC D’ARRET TIGE POUR VERIN PLONGEUR
STOP RING FOR PLUNGER CYLINDER

JONC D’ARRET TIGE POUR VERIN PLONGEUR
STOP RING FOR PLUNGER CYLINDER

MATERIEL 	 :	 ACIER
MATERIAL	 :	 STEEL

MATERIEL 	 :	 ACIER	 S355J0 ( Fe510C )
MATERIAL	 :	 STEEL	 S355J0 ( Fe510C )

Code
Code ØD ØI ØS kg x 100

CAT0200025 22.0 16.0 3.0 0,38
CAT0250030 28.0 22.0 3.0 0,40
CAT0280030 31.0 25.0 3.0 0,45
CAT0300030 33.0 27.0 3.0 0,50
CAT0350035 38.5 31.5 3.5 0,80
CAT0400040 44.0 36.0 4.0 1,20
CAT0450040 49.0 41.0 4.0 1,40
CAT0500045 54.5 45.5 4.5 1,90
CAT0550050 59.5 50.5 4.5 2,00
CAT0600055 65.5 54.5 5.5 3,40
CAT0700065 76.0 64.0 6.0 5,00
CAT0800060 86.0 74.0 6.0 5,50
CAT1000060 106.0 94.0 6.0 7,00

Code
Code ØD ØI L kg Boîte

Box	
Pcs
Pcs

CA03400000 34 15 10 0,08 Z0CCA03400000 250
CA03800000 38 20 15 0,10 Z0BCA03800000 200
CA04300000 43 20 15 0,13 Z0ACA04300000 150
CA04800000 48 20 20 0,23 Z00CA04800000 100
CA05300000 53 27 20 0,26 Z00CA05300000 100
CA05800000 58 27 20 0,32 Z50CA05800000  50
CA06800000 68 27 20 0,48 Z50CA06800000  50


I


D S


I

L


D



93La société peut apporter toute modification au produit sans avis préalable.
The company reserves the right to modify the product at any time without prior notice.

Disponibilités & Tarifs en ligne sur www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs
Availability & Rates online on www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs/

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

ASEP/ATS

APG/APM

RENIFLARD
AIR PLUG

PROTECTION TARAUDAGES
CAP FOR THREADED HOLES

ACCESSORIES  -  ACCESSOIRES

MATERIEL CORPS	 :	 LAITON	 FILTRE	 :	 BRONZE FRITTÉ
BODY MATERIAL	 :	 BRASS	 FILTER	 :	 SINTERED BRONZE

MATERIEL 	 :	 POLYETHYLENE L.D.
MATERIAL	 :	 POLYETHYLENE L.D. 

Code
Code

F
BSP

S kg x100

ASEP030000 1/8" 7 1,00
ASEP040000 1/4" 8 1,20
ASEP060000 3/8" 9 2,00
ASEP080000 1/2" 9 2,30
ASEP120000 3/4" 11 4,00
ASEP160000 1" 12 6,00

Code
Code

F
BSP

ØD L

APG0300000 1/8” 9,0 7,5
APG0400000 1/4” 12,0 9,0
APG0600000 3/8” 15,5 9,5
APG0800000 1/2” 19,0 10,5
APG1200000 3/4” 25,0 12,0
APG1600000 1” 31,0 10,5
APG2000000 1”1/4 39,5 11,0
APG2400000 1”1/2 46,0 10,5
APG3200000 2” 57,5 13,5

Code
Code

F
BSP

S kg x100

ATS31A0030 1/8" 15 3,00
ATS31A0040 1/4" 20 4,00
ATS31A0060 3/8" 19 4,50
ATS31A0080 1/2" 19 6,00
ATS31A0120 3/4" 23 15,00
ATS31A0160 1" 30 24,00

Code
Code F ØD L

APM1215000 M12x1,5 10,5 8,0
APM1415000 M14x1,5 13,0 9,5
APM1615000 M16x1,5 15,0 9,5
APM1815000 M18x1,5 17,0 10,5
APM2015000 M20x1,5 19,0 10,5
APM2215000 M22x1,5 21,0 11,0

S

F

S

F

MATERIEL CORPS	 :	LAITON	 FILTRE	 :	BRONZE FRITTÉ	 PROTECTION	:	ACIER ZINGUE
BODY MATERIAL	 :	BRASS	 FILTER	 :	SINTERED BRONZE	 CAP	 :	ZINC PLATED STEEL



94 La société peut apporter toute modification au produit sans avis préalable.
The company reserves the right to modify the product at any time without prior notice.

Disponibilités & Tarifs en ligne sur www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs
Availability & Rates online on www.unidro-contarini.com/fr/disponibilites-tarifs/

ACCESSOIRES  -  ACCESSORIES

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

TIT PRODUIT IT
TIT PRODUIT EN
TIT PRODUIT D

APSEP435

APSEP510

PROTECTION TARAUDAGES
CAP FOR THREADED HOLES

PROTECTION TARAUDAGES
CAP FOR THREADED HOLES

MATERIEL 	 :	 POLIAMIDE PA 6
MATERIAL	 :	 POLYAMIDE PA 6

MATERIEL 	 :	 POLYETHYLENE
MATERIAL	 :	 POLYETHYLENE

Code
Code

F
BSP

ØD H

APSEP510018001 1/8" 13.0 12.0
APSEP510014001 1/4" 16.0 13.0
APSEP510038001 3/8" 20.5 14.5
APSEP510012001 1/2" 24.5 15.5
APSEP510034001 3/4" 30.5 16.5
APSEP510100001 1" 40.0 19.5
APSEP510114001 1"1/4 48.0 17.5
APSEP510112001 1"1/2 56.0 18.0
APSEP510200001 2" 68.0 19.0

Code
Code F ØD H

APSEP510M01215 M12x1.5 10.5 14
APSEP510M01415 M14x1.5 18.5 14
APSEP510M01615 M16x1.5 20.5 14
APSEP510M01815 M18x1.5 22.0 15
APSEP510M02015 M20x1.5 24.5 16
APSEP510M02215 M22x1.5 26.5 16

H

F
D

Code
Code

F
BSP D L1 L2 CH

APSEP43516 1/8” 16.8 9 10 13
APSEP43519 1/4” 19.2 9 10 13
APSEP43522 3/8” 22.2 9 11 17
APSEP43527 1/2” 27.2 12 13 19
APSEP43532 3/4” 32.3 12 13 24
APSEP43540 1” 40.0 15 14 27
APSEP43550 1”1/4 50.4 15 15 36
APSEP43555 1”1/2 55.4 15 15 41
APSEP43568 2” 68.4 15 15 55

Code
Code F D L1 L2 CH

APSEP435M12 M12x1,5 17.2 10 10 13
APSEP435M14 M14x1,5 19.2 10 10 13
APSEP435M16 M16x1,5 22.0 10 10 17
APSEP435M18 M18x1,5 24.0 10 11 17
APSEP435M20 M20x1,5 26.0 10 14 19
APSEP435M22 M22x1,5 27.2 10 14 19


